

市总工会“幸福洛阳”摄影大赛启动

读者可登录洛报同城网(www.lbtcw.com)了解详情

本报讯(记者 赵千里)天道酬勤,人勤春早。今日起,市总工会“幸福洛阳”摄影大赛正式启动,读者朋友,快拿起您的相机记录下在“富民强市”征程中我市各行各业的可喜变化和广大群众的幸福生活吧!

大赛组委会主任、市总工会主席原文涛指出,此次摄影大赛意在通过摄影艺术载体展现我市广大职工、群众在促进我市经济、社会文化又好又快发展,构建和谐洛阳大潮中不断增加的幸福感和获得感。因此,参赛作品要求紧扣“幸福洛阳”

这一主题,展现广大群众在实现“富民强市”、构建和谐社会的生产劳动、科技创新、社会管理、公共服务、环境优化、慈善帮扶、就业等方面的发展给社会公众所带来的快乐和幸福感。

此次大赛由洛阳市工人文化宫、洛报集团读者俱乐部承办,分月赛和年赛两个赛程,邀请资深摄影家、学者采取无记名投票方式评审,根据每月来稿评出当月优秀作品6幅~10幅,最后从每月优秀作品中评出年终决赛大奖。决赛设一等奖2名,奖金3000元;二

等奖4名,奖金2000元;三等奖6名,奖金1000元;优秀奖60名至100名,奖金300元,或同值奖品。获奖作品展将于2012年12月底在市工人文化宫举行,并将在全市巡展和对外交流巡展。读者可登录洛报同城网(www.lbtcw.com)了解活动详情,或到所在单位工会查阅相关文件。

市工人文化宫负责人介绍,此次大赛的参赛作品须使用数码摄影(如用胶片需转换电子文件),参赛作品一律提交7英寸照片和

电子文件,电子文件和照片为原始数据,允许整体调整色彩饱和度、亮度或单色,凡后期拼接、加工制作的作品不得参赛。作品单幅、组照均可,每人投稿次数不限,每次限投5幅(组)以内,作者交稿时作品背面用铅笔写下作品名称、作者姓名、工作单位、联系方式。

投稿时间:周一至周五。

投稿地点:市工人文化宫宣教科(职工学校院内)

咨询电话:64922846

快来为小记者俱乐部卡通形象投票吧!

2011年10月,小记者俱乐部面向全国公开征集卡通形象,各地设计作品如雪片般纷纷涌来。截止2011年11月,专家从全国各地应征作品中严格筛选,评出小记者俱乐部卡通形象入围作品7款。欢迎各位读者前来为您喜爱的作品投票,您可以通过两种方式参与投票:发电子邮件至 woshixiaojizhe@126.com 或拨打电话(0379)63232410。

小记者俱乐部将会根据您的投票意见,确定小记者俱乐部卡通形象。如果您投票的作品最终获选,您将有机会获得小记者俱乐部赠送的精美礼物一份。

1

设计说明

采用百花之王“牡丹”为设计原型,有机地融合了传统绘画的特征,具有浓厚的艺术内涵。形象时尚健康、活泼可爱,充满了亲和力与和谐精神,亦不乏时尚个性,同时表现出洛阳小记者的朝气与活力。



山东 王寿涛

4

设计说明

该卡通形象直接被设计成聪明、可爱的小记者造型,充分体现出当代中小学生,尤其是洛报小记者活泼、健康、向上的精神,让人耳目一新,体现时代感和艺术性。



河北 曹宏

2

设计说明

本设计是一个挂着相机的小记者卡通形象,体现了“小记者俱乐部”主题特征。该卡通形象表现出洛报小记者活泼、健康、向上的精神,线条明了,形象简洁,色彩鲜明。



黑龙江 王波

5

设计说明

以“牡丹花蕾”为主要元素,并融入“标点符号、红马甲、采访本”等元素。寓意着中小学生们就像含苞待放的牡丹花朵,在小记者俱乐部园丁们的滋养下,一定能茁壮成长、展示才华;小记者手呈邀请式,发出“我是小记者,跟我采访去!”的呼声。



洛阳 郭文俊

3

设计说明

头戴小红帽和采访耳机,展示了小记者俱乐部的品牌形象和高速、快捷、准确的新闻行业特征,一手拿钢笔和采访本,一手拿话筒,体现了洛报小记者的特点。



山东 李欲晓

6

设计说明

作品以洛阳牡丹为设计原型,用卡通艺术手法演绎出活泼灵动、阳光可爱的动漫形象,两个卡通形象都有又圆又大的眼睛、圆润的身体,可爱而俏皮,更具亲和力。



山东 黄磊

7

设计说明

手拿话筒的造型体现了小记者俱乐部的主题;张开手臂寓意小记者俱乐部是孩子健康成长快乐大本营,也表示欢迎小朋友参与小记者俱乐部。整体结构简洁大方,色彩鲜明,具有浓厚的中国古典韵味。



福建 刘竹昌

本周日 教你决胜小升初

2月5日(本周日)上午9点半,小记者俱乐部将带领即将参加小升初考试的小记者们走进大山外语,请大山外语极具经验的老师们为小记者传授小升初考试中的决胜秘诀。凡本报五、六年级小记者均可报名!

对于即将小升初的学生而言,如何进入理想的初中并顺利完成从小学到初中的衔接,已成为学生及家长最为关注的话题。如果你也想趁着寒假让自己的学习更加轻松,以便考上理想的初中,就赶快报名参加本次活动吧!

报名电话:63232410

